

1. Найдите сумму двадцати чисел: 1, 2, 3, …, 18, 19, 20.

2. В школе 735 учащихся. Почему можно утверж​дать, что по крайней мере три ученика должны отмечать день своего рождения в один и тот же день?

3. С рынка возвращались две колхозницы. Одна из них спросила другую: «Что ты продавала?» Ответ был таким: «Я продавала дыни, и получилось так, что первому покупателю я продала половину всех дынь и еще полдыни, второму — половину остав​шихся у меня дынь и еще полдыни. Третьему поку​пателю я продала также половину оставшихся после второго покупателя дынь и еще полдыни. Больше дынь у меня не осталось». Сколько же дынь продала эта колхозница?

4. В пакете перемешаны конфеты трех сортов, не раз​личимые на ощупь. Какое наименьшее число кон​фет надо взять наугад из пакета, чтобы среди вы​нутых конфет было хотя бы две конфеты одного сорта?

5. Двое детей по очереди (пропускать ход нельзя!) выставляют на стол либо одну фишку, либо столько, сколько их уже стоит на столе (если нуж​ное число фишек еще осталось в коробочке). Вы​игрывает тот из них, кто поставит последнюю фиш​ку. В начале игры на столе фишек нет, а в коро​бочке - 5. Кто выиграет, если будет играть наилучшим образом?

6. Кирпич весит 1 кг и еще столько, сколько весит полкирпича. Сколько весит кирпич?

7. Найдите дробь, у которой числитель больше зна​менателя и которая не изменится, если ее перевер​нуть «вверх ногами».

8. Три одинаковых арбуза надо разделить поровну между четырьмя детьми. Как это сделать, выпол​нив наименьшее число разрезов?

9. Как от куска материи в 
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 м отрезать полметра, не имея под руками метра?

10. Рыбак поймал рыбу. Когда у него спросили, какова масса пойманной рыбы, он сказал: «Я ду​маю, что хвост ее — 1 кг, голова столько, сколь​ко хвост и половина туловища, а туловище — сколько голова и хвост вместе». Какова же мас​са этой рыбы?
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